

RESILIENT EUROPE: FUTURE LEADERS OF FOREIGN AND SECURITY POLICY

ÚTERÝ, 8. ŘÍJNA 2024

RESILIENT EUROPE je fórum zaměřené na posílení strategické komunikace a boj proti dezinformacím. Jeho cílem je sdílet osvědčené postupy z různých zemí a poučit se z jejich úspěchů i chyb při posilování demokratických principů, potírání autoritářství a populismu a sjednocování společnosti proti rozdělovacím vlivům.

Na úvod třídenní mezinárodní konference **RESILIENT EUROPE** proběhne **8. října 2024** zvláštní program **RESILIENT EUROPE: Future Leaders of Foreign and Security Policy** pro budoucí lídry/lídryně v oblasti zahraniční a bezpečnostní politiky. Program je určen především absolventům/absolventkám vzdělávacích projektů tří partnerských organizací (**Centra pro informovanou společnost** – Bezpečnostní akademie, **EUROPEUM** – EuropaSecura a **AMO** – Pražský studentský summit). Součástí programu budou: simulace jednání Rady EU, praktický workshop pro mladé a konferenčního panel, kde budou moci mladí lidé prezentovat své příspěvky účastníkům **RESILIENT EUROPE**.

PROGRAM RESILIENT EUROPE: Future Leaders of Foreign and Security Policy zahrnuje:

- **9:00 – 12:00: Simulace zasedání Rady EU** – Simulované zasedání Rady EU připravené pro mladé lidi jako ukázka rozhodování na evropské úrovni (program proběhne v češtině).
- **13:00 – 14:30: Praktické workshopy ve 2 paralelních blocích** (program proběhne v češtině).
- **15:00 – 16:30: Regionální bezpečnost z pohledu budoucích lídrů** – Panel, na kterém mohou absolventi/absolventky Bezpečnostní akademie, Pražského studentského summitu a EuropaSecura prezentovat své příspěvky osobám s rozhodovací pravomocí, odborné komunitě a dalším návštěvníkům/návštěvnicím **RESILIENT EUROPE**. Vyzkouší si tak novou roli – prezentovat na odborné konferenci v panelu, který je pro ně připraven (program proběhne v angličtině).
- **17:00 – 19:00: Česko-německé pohledy na dezinformace** – Česko-německý blok o dezinformacích usnadní výměnu poznatků a poskytne platformu pro vypracování realizovatelných doporučení pro boj proti dezinformacím. Tento blok podpoří spolupráci mezi českými a německými odborníky/odbornicemi a podpoří sdílení poznatků a strategií (program proběhne v angličtině).
- **19:00 – 20:00 Networkingová recepce** pořádaná na Velvyslanectví Spolkové republiky Německo v České republice.

INFORMACE K PŘIHLÁŠENÍ:

- Je potřeba vyplnit [přihlašovací formulář](#), do 9. 9. 2024.
- Přihlašujete se na jednotlivé části programu, který proběhne v úterý 8. 10. 2024 v centru Prahy. Přihlásit se můžete i na část programu.
- Součástí registračního formuláře je také možnost **přihlášení konferenčního příspěvku**. Jde o návrh tématu, se kterým můžete vystoupit na panelu *Regionální bezpečnost z pohledu budoucích lídrů* (9. 10. od 15:30). Alumni Bezpečnostní akademie doporučujeme přihlásit téma vypracované v policy paperu. Témata příspěvku by měla korespondovat s celkovým zaměřením **RESILIENT EUROPE: Countering Foreign Malign Influence**. Ku příkladu může jít o strategickou komunikaci, boj proti dezinformacím, autoritářství a populismu, posilování demokratických principů, sjednocování společnosti, snižování polarizace a pod. Pracovním jazykem celého panelu bude **angličtina**.
- Veškeré **finanční náklady** spojené s účastí na konferenci (doprava, ubytování a pod.) si účastníci/účastnice hradí sami. V průběhu celého dne bude pro účastníky/účastnice zabezpečeno občerstvení. Srdečně zvání jste i na večerní recepci na Velvyslanectví Spolkové republiky Německo.

RESILIENT EUROPE: Future Leaders of Foreign and Security Policy probíhá za podpory Česko-německého fondu budoucnosti, Zastoupení Evropské komise v ČR, Úřadu vlády ČR – Odboru komunikace o evropských záležitostech a Velvyslanectví Spolkové republiky Německo v Praze.

